    Для выявления наличия агрессии у ребенка часто используют рисуночные методики. Они позволяют получить более полную информацию об эмоциональном состоянии ребенка. Приведенную ниже методику  достаточно легко использовать  дома. 
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      Методика «Кактус» 
Автор методики Панфилова. 

ЦЕЛЬ – выявление состояния эмоц. сферы ребенка, выявление наличия агрессии, ее направленности и интенсивности. 
МАТЕРИАЛ – бумага (формат А4), карандаш. 
ИНСТРУКЦИЯ – «На листе бумаги нарисуй кактус, такой, какой ты его себе представляешь!»Вопросы и дополнительные объяснения не допускаются. Ребенку дается столько времени, сколько ему необходимо. По завершении рисования с ребенком проводится беседа. 

 БЕСЕДА 

1.Кактус домашний или дикий? 

2.Его можно потрогать? 

3.Кактусу нравится, когда за ним ухаживают?

4.У кактуса есть соседи? 

5.Какие растения его соседи? 

6.Когда кактус вырастет, что в нем изменится?
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Мешочек криков. Так, если ребенок возмущен, взволнован, разозлен, словом, просто не в состоянии говорить с вами спокойно, предложите ему воспользоваться "мешочком криков". Договоритесь с ребенком, что пока у него в руках этот мешочек, то он может кричать и визжать в него столько, сколько ему необходимо. Но когда он опустит волшебный мешочек, то будет разговаривать с окружающими спокойным голосом, обсуждая произошедшее.
Лепим сказку – детям предлагается всем  слепить какую-нибудь сказку. При подборе сказки важно учесть, что в ней должно быть достаточно много героев, чтобы каждый ребенок мог лепить одного из них. Перед игрой дети обсуждают, какой фрагмент они будут лепить и соотносят друг с другом свои замыслы. Работа с пластилином дает возможность сместить «энергию кулака». 

Кукла «БОБО» - кукла предназначена для вымещения агрессии. Это чехол, набитый ватой или песком. Ребенок может бить эту куклу, вымещая на ней накопившуюся агрессию. 

"Посчитал до десяти я и решил..."
По сути, это правило, которого должен придерживаться ребенок, когда чувствует свою готовность действовать агрессивно. Он ни в коем случае не должен принимать никакого решения сразу, а вместо этого попробовать спокойно посчитать до десяти, успокаивая свое дыхание и стараясь расслабиться. Только после этого он может принять решение, как ему действовать в данной ситуации.
