Список учебников для обучения детей с ОВЗ МБОУ СОШ №13
1 класс
Алышева Т.В. Математика. 1 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2017. – 128 с. 
Алышева Т.В. Математика. 1 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2017. – 128 с. 
Мир природы и человека. 1 класс. Учеб. для общеоброзоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 64 с.
Мир природы и человека. 1 класс. Учеб. для общеоброзоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 87 с.
Аксёнова А.К. Букварь. 1 класс. Учеб.для общеобразоват.организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч.1 – М.:Просвещение, 2017. – 112 с.
Аксёнова А.К. Букварь. 1 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч.2 – М.:Просвещение, 2017. – 111 с.
2 класс
Алышева Т.В. Математика. 2 класс. Учеб. Для общеобразоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 128 с. 
Алышева Т.В. Математика. 2 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 128 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 2 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 80 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 2 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 80 с. 
Чтение. 2 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 102 с. 
Чтение. 2 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 95 с. 
Мир природы и человека. 2 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 71 с.
Мир природы и человека. 2 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 79 с.
3 класс
Алышева Т.В. Математика. 3 класс. Учеб. Для общеобразоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 136 с. 
Алышева Т.В. Математика. 3 класс. Учеб. Для общеобразоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 136 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 3 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 79 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 3 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 79 с. 
Чтение. 3 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 112 с. 
Чтение. 3 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 118 с. 
Мир природы и человека. 3 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 72 с.
Мир природы и человека. 3 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 71 с.

4 класс
Алышева Т.В. Математика. 4 класс. Учеб. Для общеобразоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 136 с. 
Алышева Т.В. Математика. 4 класс. Учеб. Для общеобразоват. Организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 136 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 4 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 79 с. 
Якубовская Э.В. Русский язык. 4 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 79 с. 
Чтение. 4 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 112 с. 
Чтение. 4 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 118 с. 
Мир природы и человека. 4 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 1 – М.: Просвещение, 2018. – 72 с.
Мир природы и человека. 4 класс. Учеб. для общеоброзоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. В 2 ч. Ч. 2 – М.: Просвещение, 2018. – 71 с.

5 класс
Перова М.Н. Математика. 5 класс: учеб. для общеоразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. – М.: Просвещение, 2018. – 224 с.
Якубовская Э.В. Русский язык. 5 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Э.В. Якубовская, Н.Г. Галунчикова. – М.: Просвещение, 2018. – 223 с. 
Чтение. 5 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / авт.-сост. З.Ф. Малышева.  – М.: Просвещение, 2018. – 255 с. 
Природоведение. 5 класс / .М. Лифанова, Е.Н. Соломина.

6 класс
Математика. 6 класс: учеб. для общеоразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Г.М. Капустина, М.Н. Перова. – М.: Просвещение, 2018. – 272 с.
Якубовская Э.В. Русский язык. 6 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Э.В. Якубовская, Н.Г. Галунчикова. – М.: Просвещение, 2018. – 256 с. 
Чтение. 6 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / авт.-сост. А.К. Аксёнова.  – М.: Просвещение, 2018. – 287 с. 
Мир истории. 6 класс / И.М. Бгажнокова, Л.В. Смирнова. – М. Просвящение, 2020.
Природоведение. 6 класс / Т.М. Лифанова, Е.Н. Соломина.
География Лифанова. 6 класс / Т.М. Лифанова, Е.Н.Соломина.

7 класс
Алышева Т.В. Математика. 7 класс: учеб. для общеоразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. – М.: Просвещение, 2018. – 272 с.
Якубовская Э.В. Русский язык. 7 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Э.В. Якубовская, Н.Г. Галунчикова. – М.: Просвещение, 2018. – 256 с. 
Чтение. 7 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / авт.-сост. А.К. Аксёнова.  – М.: Просвещение, 2018.-287с. 
География Лифанова. 7 класс / Т.М. Лифанова, Е.Н.Соломина.
Биология. 7 класс /  З.А. Клепинина.
История Отечества. 7 класс / И.М. Бгажнокова, Л.В. Смирнова.




8 класс
Эк В.В. Математика. 8 класс: учеб. для общеоразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. – М.: Просвещение, 2018. – 236 с.
Якубовская Э.В. Русский язык. 8 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Э.В. Якубовская, Н.Г. Галунчикова. – М.: Просвещение, 2018. – 255 с. 
Чтение. 8 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / авт.-сост. З.Ф. Малышева.  – М.: Просвещение, 2019. – 287 с. 
География Лифанова. 8 класс / Т.М. Лифанова, Е.Н.Соломина.
Биология. 8 класс /  А.И. Никишов, А.В. Теремов.
История Отечества. 8 класс / И.М. Бгажнокова, Л.В. Смирнова.


9 класс
Антропов А.П. Математика. 9 класс: учеб. для общеоразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы. – М.: Просвещение, 2018. – 400 с.
Якубовская Э.В. Русский язык. 9 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / Э.В. Якубовская, Н.Г. Галунчикова. – М.: Просвещение, 2018. – 208 с. 
Чтение. 9 класс. Учеб. для общеобразоват. организаций, реализующих адапт. основные общеобразоват. программы / авт.-сост. А.К. Аксёнова, М.И. Шишкова. – М.: Просвещение, 2018. – 270 с. 
География Лифанова. 9 класс / Т.М. Лифанова, Е.Н.Соломина.
Биология. 9 класс /  Е.Н. Соломина, Т.В. Шевырева.
История Отечества. 9 класс / И.М. Бгажнокова, Л.В. Смирнова, И.В. Карелина.

